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Question 1
Question Type: MultipleChoice

Which of the following code snippets will correctly set the variable. ''upperCaseString'' to an upper case version of the expression which

is pass in?

Choose 1 answer:

A)

B)



C)

D)



Options: 
A- Option A

B- Option B

C- Option C

D- Option D

Answer: 
D

Question 2



Question Type: MultipleChoice

Which of the following Engine Services are available but NOT applicable in enterprise Alfresco Process Services? Choose 1 answer.

Options: 
A- RuntimeService

B- RepositoryService

C- ManagementService

D- identityService

Answer: 
D

Question 3
Question Type: MultipleChoice

When implementing Custom Reports what is the generateReportData() method responsible Tor? Choose 2 answers



Options: 
A- Performing one or more ElasticSearch queries to fetch report data.

B- Generating the Chart/Table views.

C- Populating chart/table data from the query results.

D- Evaluating user access to the report data

E- Generating the audit trail of the operation.

Answer: 
A, C

Question 4
Question Type: MultipleChoice

What of the following actions needs to be completed to register a new custom report? Choose 2 answers

Options: 



A- Implement the custom Spring Bean.

B- Register the new report on the Alfresco Process Services database table REPORT_DEFlNlTION.

C- Register the new report in activiti-app. properties.

D- Register permissions for users to access the report under Reports tab

E- Implement the custom AngularJS component.

Answer: 
A, B

Question 5
Question Type: MultipleChoice

What is the name of the class that has to be extended to implement a custom report? Choose 1 answer.

Options: 
A- AbstractReportGenerator

B- BasicReportGenerator



C- CustomReport

D- ReportDataRepresentation

Answer: 
C

Question 6
Question Type: MultipleChoice

When will an implementation of an Alfresco Process Services Custom Data Model service be called? Choose 1 answer.

Options: 
A- When a select insert x alter operation on a custom data model is performed

B- When an insert, update, or alter operation on a custom data model is performed

C- When a select, insert or update operation on a custom data model is performed.

D- When a select, insert or delete operation on a custom data model is performed



Answer: 
C

Explanation: 
https://docs.alfresco.com/process-services1.7/topics/custom_data_models.html

Question 7
Question Type: MultipleChoice

Which of the following methods does NOT have to be overwritten while implementing the interface for an Alfresco Process Services

Custom Data Model service? Choose 1 answer.

Options: 
A- public String storeEntity(ListattributeDefinitionsAndValues, DataModelEntityRepresentation entityDefinition,

DataModelDefinitionRepresentationdataModel)

B- public boolean setMappedValue(DataModelEntityRepresentation entityValue, String mappedName, Object variableValue)

https://docs.alfresco.com/process-services1.7/topics/custom_data_models.html


C- public ObjectNode getMappedValue(DataModelEntrtyRepresentation entityValue, String mappedName. Object variableValue)

D- public VariableEntityWrapper getVariableEntity(String keyValue, String variableName, String processDefinitionld,

DataModelEntityRepresentation entityValue)

Answer: 
D

Question 8
Question Type: MultipleChoice

Which of the following code snippets will ADD a custom rule expression registry to the DMN Engine configuration? Choose 1 answer.

Options: 
A- drnnEngineConfiguration.setPreCustornExpressionFunctionRegistry(myExpressionFunctionRegistry);

B- dmnEngineConfiguration.setPostCustomExpressionFunctionRegistry( myExpressionFunctionRegistry);

C- dmnEngineConfiguration.setCustomExpressionFunctionRegistry( myExpressionFunctionRegistry );

D- dmnEngineConfiguration.addCustomExpressionFunctionRegistryf myExpressionFunctionRegistry);



Answer: 
A

Question 9
Question Type: MultipleChoice

In which package must a custom REST endpoint be placed to make it accessible via HTTP basic authentication? Choose 1 answer.

Options: 
A- com.activiti.extension.rest

B- com activiti extension api

C- com.activiti.extension.basic

D- com.activiti.extension.http

Answer: 
A



Question 10
Question Type: MultipleChoice

What type of user authentication is used in Alfresco Process Services by default for HTTP REST calls? Choose 2 answers

Options: 
A- HTTP Digest

B- HTTP Basic

C- SAML

D- OAuth2

E- Cookie Based

Answer: 
B, D
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